———————— Preposlana zprava --------

0d: Objednavk JAC] <objednavky.janssen@its.jnj.com>
Komu: “

Odeslano: Po 16. rijen 2017, 11:28:14 CEST
Predmét: RE: objednavka

Potvrzujeme, Ze dne 14.10.2017 jsme prijali VaSi objednavku a tuto objednavku
akceptujeme.

Dodano bude do 18.10.2017

Customer Service Specialist

Janssen-Cilag s.r.o.

Karla EnglisSe 3201/6

150 00 Prague 5, Czech Republic

Mobile phone +420 724 111 678

Phone +420 227 012 270 Fax +420 227 012 226

jzdychyn@its.jnj.com

objednavky.janssen@its.jnj.com

This e-mail transmission is confidential and may be privileged information that
is

intended only for the individual or entity named in the e-mail address. If you
are not

the intended recipient and believe you have received this e-mail transmission in
error,

please reply to the sender, so that we can arrange for proper delivery, and then
please

delete the message from your inbox. The unauthorized use, dissemination,
distribution

or reproduction of this e-mail, including attachments, is prohibited and may be
unlawful.

Receipt by anyone other than the intended recipient(s) is not a waiver of any
attorney/

client or other privilege. Thank you.

----- Original Message-----
From:
Sent:

To: Objednavky [JAC] <objednavky.janssen@its.jnj.com>
cc: I
Subject: [EXTERNAL] objednéavka

Dobry den,
objednéavame:

Olysio 1x, kod suklu: 0210009, NCSD 107992,50 KC

misto dodéani: Lékarna Nemocnice Kyjov, vefejna Cast, Pharm.Dr._
ico 00226912

Na zaklade Zzakona ¢. 340/2015 zadame obratem o zaslani

akceptace

objednavky a wuvedeni predpokladdané ceny bez DPH a terminu dodéani.
Potvrzenim objednavky je uzavrena kupni smlouva ve smyslu ust. 8§ 2079 a nasl.



Zadkona €. 89/2012 Sb., obcanského zakoniku v platném znéni.

Smluvni strany souhlasi s poskytnutim informaci o smlouvé v rozsahu

zakona 0 svobodném

pristupu k informacim.

Tato objednavka vcetné potvrzeni od dodavatele bude uvefejnéna prostfednictvim
registru smluv postupem dle zakona ¢. 340/2015 Sb., o zvlaStnich podminkéach
U¢innosti nékterych smluv, uvefejnovani téchto smluv a o registru smluv (zékonu
0 registru smluv), vplatném znéni.

———————— Konec zpravy -------------



